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Potencial de ionización y Zeff:

P1) Explique por qué el Oxigeno (Z=8) tiene segundo potencial de ionización mayor que el segundo potencial de ionización del Fluor (Z=9).

PI2(O)=35,15[eV],  PI2(F)=34,98[eV]

P2) Suponga que el átomo de Litio (Z=3) sea hidrogenoide.  Determine la energía de ionización del electrón 2s.  Compare este valor con el experimental que es 5,39[eV].  ¿Qué puede decir?

Suponga ahora que los dos electrones 1s internos efectúan un apantallamiento perfecto del núcleo, tal que anulan dos cargas positivas completas.  Calcule el nuevo valor de la energía de ionización y compare con el valor experimental ¿Qué pude decir ahora?

Datos:   En= -13.6 (Z/n)2 [eV]

Radio atómico e iónico:

P3) Explique por qué el radio atómico decrece hacia la derecha de un periodo.
P4)  Ordene las siguientes especies isoelectrónicas según radio iónico: S-2, Na+1, Ca+2, Ne, Cl-
Afinidad electrónica:

P5) Establezca cual de los siguientes elementos tiene el valor más negativo de afinidad electrónica: a) Cl, S;  b) Se, K
Electronegatividad:

P6) En las olimpiadas atómicas se hace una competencia de tirar la cuerda. En la primera semifinal del certamen se enfrentas los competidores Flúor, “el imbatible contra las caries”, y Carbono, “el orgánico”.  En la segunda semifinal se enfrentan Potasio, “el anti-calambres”, y Bromo, “el líquido incomprendido”.  En la mitad de la cuerda se coloca un electrón para incentivar a los competidores. Se sabe que todos que todos los favoritos ganaran sus encuentros. ¿Quién ganó la medalla de oro?
Propiedades magnéticas:
P7) Para los elementos con los siguientes números atómicos: Z=6, 16, 23, 47. Diga si estos elementos son paramagnéticos o diamagnéticos.
Propuesto:
Una muestra de gas de átomos que contiene las especies α, β y γ se mantiene en una botella.  La muestra se excita determinándose las energías de la primera ionización de las especies.  Los valores ascendentes son: i) 13,6[eV]  ii) 14,5[eV]  iii) 17,4 [eV]

a) Identifique las especies α, β y γ según su valor de Z. Fundamente su respuesta.

b) Asigneles correctamente los valores del primer potencial de ionización (PI1) medidos en el experimento.

Datos: 
i) Los átomos son del 3er periodo (11<=Z<=18)

ii) Z(α) < Z(β) < Z(γ) y con valores consecutivos.

iii) Una medición de propiedades magnéticas índica que las 3 especies son paramagnéticas y su momento magnético m(α) > m(β) > m(γ).
